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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, 
претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на 
Република Северна Македонија, издаваат

УКАЗ ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И 
ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ  ЗА УПРАВУВАЊЕ СО КОНФИСКУВАН ИМОТ,  

ИМОТНА КОРИСТ И ОДЗЕМЕНИ ПРЕДМЕТИ ВО  КРИВИЧНА И 
ПРЕКРШОЧНА ПОСТАПКА

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот  за управување со 
конфискуван имот, имотна корист и одземени предмети во  кривична и прекршочна 
постапка,

што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 
22 април 2025 година.

Бр. 08-2358/1  Претседател на Република
22 април 2025 година Северна Македонија,

Скопје Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.
                               

Претседател на Собранието
на Република Северна

Македонија,
Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА УПРАВУВАЊЕ 
СО КОНФИСКУВАН ИМОТ, ИМОТНА КОРИСТ И ОДЗЕМЕНИ ПРЕДМЕТИ ВО 

КРИВИЧНА И ПРЕКРШОЧНА ПОСТАПКА

Член 1
Во Законот за управување со конфискуван имот, имотна корист и одземени предмети 

во кривична и прекршочна постапка (*) („Службен весник на Република Северна 
Македонија“  број 64/24 и 37/25), во член 18 во точка 5 во воведната реченица  по зборот 
„јазик“ запирката и зборовите: „не постар од пет години“ се бришат.

Во алинејата 5 сврзникот „или“  се заменува со запирка.
Во алинејата 6 по зборовите: „ниво Б2 (В2)“ се додава сврзникот „или“.
По алинејата 6 се додава нова алинеја 7, која гласи:
„- сертификат, уверение и/или потврда со кои се потврдува познавањето на еден од 

трите најчесто користени јазици на Европската Унија – (англиски, француски или 
германски јазик) на најмалку ниво Б2 (В2), од Европската референтна рамка за јазици, 
издадена од установа или институција во државата или од странство, регистрирана како 
давател на оваа услуга.“.

Член 2
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Северна Македонија“.    


